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Istražili smo… 
koje sportske i rekreativne aktivnosti postoje u Labinu 

kojim se aktivnostima mladi bave 
 

   Proveli smo anketu i saznali: 
 

koliko izvanškolskih aktivnosti mladi imaju  

uz što su te aktivnosti vezane 

oduzimaju li im te slobodne aktivnosti previše vremena 

 kojim aktivnostima bi se voljeli baviti, a nema ih u Labinu  



Sportske aktivnosti u gradu Labinu 

 Rukomet ( 2 kluba) 

 Nogomet ( 6 klubova/udruženja) 

 Košarka ( 1 klub ) 

 Odbojka ( 1 klub) 



Boćanje ( 4 kluba )                 

Tenis ( 1 klub) 

Stolni tenis ( 1 klub) 

Golf ( 1 klub) 
 

 



 Kickboxing/Budokai ( 1 klub ) 

 Judo ( 2 kluba ) 

 Aikido ( 1 klub) 
 



Atletika ( 1 klub ) 

Triathlon ( 1 klub ) 
 



Jedriličarstvo  

Podvodni ribolov  

Scuba diving 

Ribolov 
 



Biciklizam  

Planinarenje 

Jahanje 

Šah ( 1 klub ) 
  

 



U razgovoru s učenicima saznali smo kako 

mladi provode slobodno vrijeme…  

Lora Diacci (VII.r.): „Vozim role, biciklu ili skateboard, 

boravim u prirodi i igram igrice u dvorištu.” 

Martin Šverko (VII.r.): „Nakon nastave idem u glazbenu 

školu, provodim vrijeme na internetu i igram nogomet 

u dvorištu.” 

Vallnea Prhat (VI.r.): „Provodim slobodno vrijeme u 

druženju s prijateljima i obitelji, vozim bicikl.” 

 



Ajla Kopić (VIII.r.): „Čitam, dopisujem se s 

prijateljima, igram igrice na mobitelu,…” 

Elma Mešanović(VIII.r.): „Najviše vremena 

provodim na kompjutoru, osobito facebooku i 

u šetnji s prijateljicom.” 

Dijana Tanjić (VIII.r.): „ U slobodno vrijeme 

čitam, rolam i provodim vrijeme s obitelji.” 



Anketa: 

 Proveli smo anketu među učenicima od petog do 

osmog razreda 

 Anketirano je 200-tinjak učenika 

 Postavili smo im četiri pitanja 

 

 

 

                   Evo što smo saznali…. 



1. Koliko imaš izvanškolskih aktivnosti? 

1 
50% 

0 
24% 

više od 1 
26% 

Odgovori 

1 0 više od 1



2. Te su aktivnosti vezane uz: 

sport 
58% glazbu 

19% 

ples 
21% 

likovnu umjetnost 
2% 

Odgovori 

sport glazbu ples likovnu umjetnost



3. Uzimaju li ti te aktivnosti previše 

vremena? 

da 
15% 

ne 
85% 

Odgovori 

da ne



4. Kojim aktivnostima bi se još voljeli 

baviti? 
 Plivanjem 

 Kuglanjem 

 Vaterpolom 

 Streljaštvom 

 Ženskim nogometom 

 Bejzbolom 

 Ragbijem 

 Foto-radionicom 

 Gimnastikom 

 Mačevanjem 

 Boksom 

 Klupskim jahanjem 

 

 

 

 

 

 Ženskom košarkom 

 Badmintonom 

 Mađioničarskim radionicama 

 Rolanjem 

 Solo plivanjem 

 Paintballom 

 Skateboardingom 



Rezultati ankete: 

 Zadovoljni smo činjenicom da većina učenika ima neku izvanškolsku 

aktivnost 

 74% učenika ima barem jednu 

 Nismo zadovoljni činjenicom da njih 24% nema nikakvih izvanškolskih 

aktivnosti 

 Smatramo da je djeci i mladima izuzetno važno imati barem jednu 

izvanškolsku aktivnost kako bi što kvalitetnije provodili slobodno vrijeme,  

učili se odgovornosti, razvijali svoje talente i družili se sa svojim 

vršnjacima  

 Pohvalno je što djeca i mladi ne shvaćaju izvanškolske aktivnosti kao 

opterećenje već užitak 



Predlažemo: 

 1)  Da se djeca i mladi uključe u barem jednu slobodnu aktivnost na području grada 

 2)  Otvaranje radionica za koje su mladi više puta iskazali interes (npr. fotografska 

radionica, znanstveno-astronomske radionice, radionica preživljavanja u prirodi) 

 3)  Otvaranje parka za rekreaciju djece i mladih sa karakteristikama adrenalinskog parka 

 4)  Klub mladih, prostor za druženje 

 5) Organiziranje obiteljskog natjecanja ( igre i sportske aktivnosti na otvorenom) 

 6) Organiziranje zajedničkih školskih  vrtova s popratnim sadržajima, zajedničko 

održavanje vrtova, kuhanja, druženja, itd. 



Zaključili smo: 
 Grad Labin nudi  mladima mnogo izvanškolskih sportskih  

aktivnosti  

 Zadovoljni smo što 3 od 4 učenika ima barem jednu izvanškolsku 

aktivnost i što im te aktivnosti predstavljaju užitak 

 Smatramo da  bi se ostalih 26% učenika koji se ne bave nijednom 

aktivnošću trebalo uključiti barem u jednu od ponuđenih 

 Primjećujemo da mladi danas previše vremena provode za 

kompjutorom( društvene mreže, igrice), u zatvorenom prostoru i 

da se premalo kreću 

 Predlažemo osmišljavanje prostora gdje bi se mladi mogli družiti  

i kvalitetno provoditi slobodno vrijeme zajedno  

 

 



Hvala na pažnji !!! 


